



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань науки і освіти

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kpo@rada.gov.ua

№ 04-23/18 - 249

" 18 " лютого 2017 р.

Тарасюк І.В..

Шановна Ірино Володимирівно!

На сайті Верховної Ради України Вами створена електронна петиція щодо термінового прийняття Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст», яка набрала 27262 підписи з 28 січня до 7 лютого 2017 року.

Повідомляємо, що 7 лютого 2017 року зареєстровано доопрацьований проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (реєстр. № 5240), внесений народними депутатами Марченком О.О., Співаковським О. В., Литвином В.М., Кремінем Т.Д., Тимошенко Ю.В., Ляшком О.В., Левченком Ю.В., Кириленком І.Г., Супрунечком О.І., Білозір О.В., Ілленком А.Ю., Осуховським О.І., Безбахом Я.Я.

Комітетом Верховної Ради України з питань науки і освіти було терміново розглянуто на своєму засіданні 8 лютого 2017 року (протокол № 56) вищезазначений законопроект і прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (доопрацьований) (реєстр.№ 5240) прийняти за основу і в цілому як Закон.

Законопроектом пропонується внести зміни до розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», якими передбачається надати можливість вищим навчальним закладам I-II рівня акредитації, здійснювати прийом на здобуття вищої освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст». Пропонується проводити останній прийом на здобуття освіти за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодшого спеціаліста у 2019 році.

Розкладом засідань Верховної Ради України передбачено розгляд проекту

Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» (реєстр. №5240) (доопрацьований) на 23 лютого 2017 року.

За наслідками розгляду законопроекту на засіданні Верховної Ради України остаточне рішення приймається народними депутатами України.

З повагою,
Перший заступник Голови Комітету



О.В.Співаковський